

太钢不锈钢热轧厂

多样化技术比武促技能提升

本报讯(通讯员 孙 磊)为充分发挥技术比武竞赛在技术工人培养中的引领示范作用,持续提升职工的能力和素质,近日,太钢不锈钢热轧厂开展了覆盖11个工种的标准化操作技术比武竞赛。

为确保本次技术比武取得实效,该厂成立了由厂长担任组长的职工标准化操作技术比武竞赛领导小组,以大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神和新时代李双良精神为导向,以加快培育知识型、技能型、创新型的高素质职工队伍为途径,以推动全年预算目标顺利完成、实现人才培养与4300mm中板线智能升

级改造同步发展为目标,制定下发了《关于开展2021年度职工标准化操作岗位练兵、技术比武的通知》,分理论培训与考试、实际操作考核两个阶段开展竞赛。在理论培训与考试阶段,由安全、设备、技术等专业科室负责理论培训期间的辅导授课,理论培训结束后,由厂部统一组织命题、考试、阅卷。为推动全员岗位练兵活动的深入开展,要求参加比武的11个工种中,所在岗位职工要全部参与培训与考试;在实际操作考核阶段,分生产工序项目和设备维护项目两个板块,坚持将工种特点与岗位日常工作相联系,进一步提高技

术比武的针对性和实效性,由厂部统一组织策划实操考试。最终比武成绩执行理论成绩占30%,实操成绩占70%的方式,对各工种理论与实际操作考核前3名以及成绩合格人员给予相应的奖励。

该厂指出,要以本次职工标准化技术比武为契机,充分调动起岗位职工学技术、钻业务的积极性和主动性,大力营造“比、学、赶、超”的浓厚氛围,积极引导广大职工不断提升岗位技能,提高工作效率,为全力打造全球不锈钢中厚板业引领者、推动太钢成为全球不锈钢业引领者贡献人才力量。



图片新闻

炎炎夏日,太钢炼铁厂领导分头到高炉炉前、烧结机等高温岗位开展送清凉活动,让一线职工在酷暑中真切感受到丝丝凉意。图为慰问现场。

曹素辉 摄

扎实学好党史 补足精神之钙

康玉梅

历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。在对党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史多途径、多形式、多渠道的学习过程中,我的感悟颇深。

在学习过程中,我认识了很多之前从未听到过的人,比如中国共产党唯一的女创始人向警予、中国工人阶级的杰出代表和中国工人运动的先驱者林祥谦;再比如强渡湘江不幸被俘,忍着剧痛,从伤口处掏出肠子,用力绞断,壮烈牺牲的陈树湘。读到他们的事迹,热泪盈眶之时,对他们的敬佩之情也油然而生。

我们伟大的中国共产党从一大13位代表,一路筚路蓝缕奠基立业,矢志践行初心使命,创造辉煌开辟未来。到如今,已经发展为接近一亿党员的世界第一大党。认真回顾革命道路,坎坷艰险。在中华民族从危难之边缘站起来,富起来,到如今强起来的征途之上,这期间又有多少我们不曾知道的,在各条战线奋斗着的、牺牲着的英雄人物,对于他们来说,这是毕生要为之付出的辉煌事业,这是不畏艰险的勇气和直面死亡的豪气。若没有他们振臂疾呼“诺大的华北放不下一张安静的书桌”,我们怎能有机会坐在宽敞明亮的教室接受高等教育;若是没有他们冲锋陷阵,我们哪有机会享受和平安逸。

一艘小小红船越过急流险滩,穿过惊涛骇浪,成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮,有力地证明了没有共产党,就没有新中国。在回顾我们党带领中国人民从黑暗逐步走向光明的革命历程中,我倍感珍惜现在的幸福生活。在爱国爱党感恩党的同时,筑牢信仰之基、把稳思想之舵、补足精神之钙,增强使命感和责任感,创造性地做好学习、工作和生活中的每一件小事,用忠诚、实干和担当的实际行动来回报我们的党。

党史回眸

1936年7月27日

毛泽东在中共中央政治局会议讨论东北军工作委员会的工作问题时发言。发言指出:这个时期的工作委员会会有很大的进步,可谓很好的模范。过去我们确定的工作方针是:第一,在西边建立根据地;第二,在东边开展游击战争;第三,建立联合战线。以后的工作方针还是这三条,但次序要变更,把建立联合战线放在第一位。对东北军,对杨虎城部队,对南京部队,都要建立工作委员会。建立联合战线的工作,应大家出马,不应关起门来。不仅注意上层,还应该抓紧中级的的工作。红军的行动应配合这一工作。

1977年7月27日

邓小平在同方毅、李昌

谈科研工作时指出:一、科研单位的任务就是要出成果、出人才。二、要肯定党委领导下的所长分工负责制,要把政治、业务、后勤三大系统搞好。三、要把有作为的科技工作者列出名单,填出表格。对这些人要给予适当照顾。四、教育部已决定招研究生。要允许个人挑老师、老师挑学生。五、立即着手搞全国的科研规划。六、国外专家要求回来的,可以接收。七、要从全国选拔人才,组织科研队伍。八、科研人员的房子问题、两地分居问题要逐步解决。一九六四年、一九六五年毕业的大专毕业生,工作不适合的要调整。九、科研经费可以解决,但要看用得对不对,适当不适当。

2016年7月27日

习近平视察陆军机关时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,贯

彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、依法治军,把握信息化时代陆军建设模式和运用方法,按照机动作战、立体攻防的战略要求,在新的起点上加快推进陆军转型建设,努力建设一支强大的现代化新型陆军。他指出,人民军队创建始于陆军、发展基于陆军、根脉源于陆军。陆军为实现民族独立和人民解放,为维护国家主权、安全、发展利益,为支援国家经济社会建设和保障人民生命安全,建立了彪炳史册的不朽功勋。新形势下,建设强大的现代化新型陆军,关系实现党在新形势下的强军目标、建设世界一流军队,关系党和国家长治久安,关系实现中华民族伟大复兴的中国梦。陆军全体指战员要强化使命担当,增强忧患意识,抓住难得机遇,加快把陆军转型建设搞上去。

党史回眸

1949年

7月27日-8月15日受中共中央委托,陈云在上海主持召开有华东、华北、华中、东北、西北五个地区的财政、金融、贸易部门领导人参加的财政经济会议。会议确定全力支持解放战争彻底胜利和维护新解放区首先是大城市人民生活的方针,并就统一财政经济,控制市场物价提出了措施和步骤。

1953年

7月27日 朝鲜停战协定在板门店正式签字,历时三年多的朝鲜战争宣告结束。1950年10月上旬,应朝鲜党和政府的请求,中共中央作出抗美援朝、保家卫国的战略决策。10月8日,毛泽东发布命令,组成中国人民志愿军,彭德怀为司令员兼政治委员。19日,中国人民志愿军进入朝鲜战场。25日,志愿军与敌军遭遇,打响出国作战的第一次战役。全国掀起大规模抗美援朝运动。

